

# 雅思考试“破冰会议”展望

## ——专访联大外国语学校甘宇祥校长

□晚报记者 李珂

2008年4月21日~22日,IELTS 考试发展与展望高端会议暨 IELTS 考试与教学研讨会在北京如期举办,此次会议是由英国大使馆文化教育处、IELTS 三大官方(英国文化协会、IDP 澳大利亚教育国际开发署、剑桥大学考试委员会 ESOL 考试部)联合举办的高端会议与教学研讨会。此次会议被业界称之为“破冰会议”。

联大外国语学校凭借其良好的品牌美誉度和知名度及每年上千人次的雅思培训和雄厚雅思师资队伍,获得了此次雅思高端会议的邀请。联大甘宇祥校长与英国大使馆、雅思考试机构三大官方及特邀出席会议的加拿大大使馆、澳大利亚驻华大使馆、美国教育交流中心等相关教育文化机构的负责人就出国人员语言学习与考试等问题进行了广泛交流。

甘宇祥校长介绍,由于雅思考试的诸多优点:剪性强、雅思成绩值得信赖、每年有48个考试日期、不会重复考题、严格的派送和追踪系统、成绩具有稳定性和精确性等,中国从2003年不足10万人选择雅思考试发展到2007年超过20万人次选择雅思考试,2007年雅思考生总体增长57%,其中学术类(留学)增长64%,53%的考生年龄在19~22岁;2008年郑州考点将很快突破8200多人次参加考试,郑州考点在全国雅思考点中考生人数排第十位。

“据雅思官方统计,学术类中国内地考生2007年平均考分在5.45分,印度考生平均5.97分,而香港考生平均6.40分,中国内地考生语言基础与成绩相对较弱,尤其是写作和口语,相信不久的将来,内地考生平均成绩会达到6分以上。”甘宇祥校长对未来雅思考试和教学充满信心。

甘校长介绍,雅思考试在永远保持创新与



实用性的同时,未来将有诸多变化:口语考试发音将评估量表,大概2008年8月开始实施;培训类阅读将发生变化,大概2009年5月开始;考题第二部分命题将由以往的以培训为导向改为以工作为导向;写作将采取在线评分;雅思官方正在开发机考,机考将采取先下载下线再考试,这样不受网络干扰,剪性强。雅思官方特别强调,雅思考试最大的优势是面对面的口语面试。甘校长建议,参加雅思考试的考生最好选择专业的外语学校参加外教口语班,进行专门的面试口语训练。联大也将会根据考生需求,增

加外教口语面试课程课时的比重。

据悉,联大教学与研究的相关负责人也受邀参加了同步召开的雅思考试与教学研讨会,会上雅思官方就雅思考试与教学进行了权威观摩与指导。“联大在今后的教学中将及时按照雅思官方对考试与教学的要求,严谨教学,对学生负责。”大量的雅思变化与新动向可致电联大招生办详细咨询。联大甘宇祥校长说:“本次会议将是良好的开端,相信今后受益更多的将是中国广大考生,破冰会议意义深远。”

## 注册金融分析师 职场中的“金饭碗”

注册金融分析师 CFA (Chartered Financial Analyst) 是全球金融财经界最为推崇的金融投资专业资格。CFA 是一种国际通行的金融投资从业者专业资格认证。由美国“投资研究及管理专业协会”(Association for Investment Management and Research 简称 AIMR) 进行资格评审和认定。

自1996年 CFA 考试引进中国以来,报考人数逐年迅速增加:2000年162人,2002年攀升至1656人,2003年3935人,2004年达到5228人。目前,CFA 在中国设有北京、上海和广州3个考试中心。目前,全球有6.3万人持有 CFA 特许资格,中国内地获得 CFA 资格证的仅

有245人,中国香港持有这一资格的人数则为2567人。中国人事部最近指出,CFA 是中国最紧缺的人才之一。

注册金融分析师吴咏表示,随着中国加入 WTO,中国对金融市场改革步伐的加快,中国金融机构必须要遵照世界标准开展业务。中国金融市场逐渐朝 QFII (合格境外投资者制度) 和 QDII (国内机构投资者赴境外投资和认定制度) 发展,这就需要更多的本土高级金融专家。

不仅如此,金融分析师在北美也十分紧缺。由于金融行业是北美最大型的行业之一,与金融相关的工作种类繁多,并且金融业素来是人人羡慕的“金饭碗”。金融服务行业是加拿大经

济的重要支柱之一。整个行业包括银行、信托公司、基金公司、保险公司、证券公司和投资代理等六大类金融机构。在加拿大金融产业直接雇用55万从业人员,每周支付的工资高达4.2亿加币。金融业是资本密集型行业,一般来说随便一家银行、证券公司都有上百亿的资本金。

金融业现在很缺乏风险管理人才和金融工程人才,他们一方面需要有财务和金融知识,另一方面他们要具备写金融计算程序的能力。他们还需要熟悉金融产品以及这些产品会产生哪些风险等。建议有理工科和数学、统计背景的学生,大学毕业后选修金融分析类行业证书或报考金融类研究生,以便扩展职场阅历。李正兵



## 快乐出游选对“镜”

随着阳光一天天变得刺眼起来,对于准备五一出门旅游的市民来说,配备一副太阳镜成了出门前的必备工作之一。记者从明视达眼镜店了解到,除了普通太阳镜之外,明视达眼镜店还推出了带有太阳镜效果的变色近视镜,可以满足近视人群的需求。

正确地选择太阳镜,对眼睛才是一种保护作用。一般来说,镜片的颜色越深遮光效果越强,但并不说明防紫外线的能力就越强,太阳镜防紫外线的功能还和镜片的材料、工艺等因素有关。镜片颜色一般以中等深度为好,简单的自测方法是对着镜子戴上眼镜,以能识别出交通信号灯的颜色为准。如果经济条件许可,不同的场合应选择不同的太阳镜。比如一些运动型的太阳镜,它们的镜架都是特制的,根据不同的需要来保护眼睛,可以舒

适牢固地佩戴,如滑雪、登山、打高尔夫球、网球都有与之相适应的太阳镜。对于喜爱打高尔夫球和网球的人来说,琥珀镜片能够有效地增加对比度并吸收蓝光,有助于运动中视觉的舒适性。驾驶员、钓鱼爱好者最好选择偏光太阳镜,因为偏光镜片可以消除来自四面八方的眩光,使物件看起来更加清晰。

明视达眼镜专业的配镜师提醒消费者,很多人喜欢蓝色的太阳镜,但最好还是不要选择蓝色,因为进入眼睛的太阳光中的蓝光会伤害到人的眼睛,而蓝色镜片不能够过滤掉太阳光谱中的蓝光,所以,在选择太阳镜的时候最好不要选择蓝色镜片。镜片的颜色以灰色、茶色、绿色较好,因为这些颜色的镜片对红外线、紫外线吸收较好。于琳娟

免费咨询热线:800-883-6968

行业动态

### 加拿大圣玛丽大学 来郑招金融学硕士

注册金融分析师 CFA 在加拿大大学所设的唯一考点——圣玛丽大学将于5月13日来郑州中安留学公司面试招收金融学硕士。

圣玛丽大学是加拿大商学院最好的大学之一,其金融专业在加拿大名列前茅,金融学硕士专业开设课程同 CFA 考试教材接轨,经过金融学硕士阶段的学习,学生可以直接参加 CFA 的考试。

此次面试官由大学金融学硕士项目主任 Dr. Francis Boabang 亲自担任。河南中安留学公司作为圣玛丽大学在河南的独家代理,有意向的学生携成绩单到公司进行初步评估,符合条件者安排面试,大三学生即可申请。

咨询热线:0371-6385 8866  
6535 6966

公司地址:郑州市经三路与丰产路交叉口财富广场 B 座 13 层

### “赢在澳洲”选拔赛启动 免费留学不是梦

由澳大利亚 NGC 教育集团举办的第二届“阳光少年 赢在澳洲”选拔活动已经启动,今年获奖名额40个,前16名将获得全额奖学金。去年中国区共有20位留学生全部100%获签,其中我省已有4人获奖赴澳留学。因活动的首创性得到澳洲移民局支持,今年总名额增加了一倍,10万元奖学金等着你,未获奖者同样有惊喜。

详询 0371-65623122

留学资讯

### 英国资深留学顾问

解析 2008~2009 高中生留学计划

免雅思,2~10天快速录取通道,3~7天获得签证;带薪(1.2万元/月)实习课程,获国家职业资格证书;最佳就业专业、学校,学生满意度最高学校等全面介绍。

时间:5月10日14:30

地点:中安留学会议室

预约专线:65356997

13015500565

### 中安留学法国部 专家为您量身定做

中安留学法国部经理张娅,曾经留学法国,有6年办理法国留学的经验,她专门为每一位申请者量身制定留学计划,给每一位客户提供了全面、真实的信息,专业办理法国公立大学免学费项目。承诺:不成功,全退费。

专家电话:13674946118

65350537

### 英思力美语 高品质的全英文环境

ESLI 英思力美语是北美一所专业语言学院,分布于美国及加拿大的多所知名大学。其语言成绩被大学所认可,可代替 TOEFL 或 IELTS,直接进入专业学习。ESLI 在郑州设立分校,为准备出国的学生提供一个全英文环境、高品质的教学通畅的留学之路。

英思力出国英语完全采用 ESLI 北美教学体系及课程设置,原版教材、ESLI 北美教师同步教学,让学生在境内即可接受国外教学及课堂。

电话:0371-60907766

60907799

网址:www.esli-zz.com